ANFEBPA B AYKEIOY
ANOAEIZEIZ OENP-  TON-KAIPOTAZEAN

OEQPIA 1

OEQPHMA

ANTOAELIEH

H tovtomta ¢ draipeong Tov moivmvipov P(X) Le To TOAVOVLLO X — p
YPAOETAL. P(x)=(x — p)m(x)+ v(x)
Eme1dn o otonpémg X — p eivon mpmdTov Babpov, to vworowmo e daipeong Ba
etvan éva otaBepd moivdvopo v. ‘Etot £xovpe:
P(x) = (x —p)m(x) +v
Ko, av OEcovLE X = p, ToipvovpEs
P(p)=(p-p)n(p) +v=0+v=v

Emopévacg
OEQPIA 2

1. Eoto ot etvat:

log, 0, =x, Ko log, 0, =x, (1)
Tote &yovpie

a” =0, kou o™ =0,
omote

o -a™=00,, Kol o™ =00,
AT TOV OpIGLLO OLLME TOL AOYAP1O[L0V, 1] TEAELTAIN 1GOTITO EIVOIL IGOOVVALI LE
mv

log,(0,0,)=x, +x,
amd v omoia, A0y® tav (1), Exovpe TeAMKA:

loga (9192) = IOga_ BIl + loga 92



OEMA 3
Aivetaw n ouvaptnon f(x)=In(e*-1).
a) Na Bpeite to nedio opopov g f .
(Movabdeg 7)
B) Na Bpeite ta onpeia topig tng ypadikig napdotaong tng f pe tov dfova xx'.
(Movabdec 8)
v) Na Bpeite yia oLeg Tiég tov X n ypadikn mapdaotaon tng f eivon kétw amod tov xx' .
(Movabdecg 10)
AYZH
a) H ouvaptnon f opiletal yia OAEC TIG MPAYUATIKEG TILEG TOU X Lo TLG OTIOLEG LOXUEL
e'-1>0<
>l
>’
x>0
Juvernwg to nedio oplopov tng f eivat to (0,+OO).
B) Ot TETUNMEVEG TWV oNUElWV TORAC TG ypadkic mapdotaong tng f pe tov dfova XX', eivat ot
AUoeLg TG e€lowong
f(x)=0<
In(e*-1)=Inle
' -l=1<
e'=2&
Xx=1In2
HAVon In2 sival Sektry adov IN2>Inl<=1In2>0.
JUVETIWG TO ONUELD TOUAG TG ypadtkng apdotaong tng f e tov &€ova XX eivatto (In2,0).
y) H ypadikn napdotaon tng f eival kdtw armod tov d€ova XX, yior OAEC TLG TULEG TOU X TOU Eivait
AUOELG TNG aviowong
f(X)<0<
In(e*-1)<Inle
e -l<le
e'<2s
x<In2
Opwe rpémnet €€ apxng X >0, ondte teAkd n ypadikf napdotaon tng f eival kdtw and tov xx'

otav 0<x<In2.



OEMA 3 Movadeg : 9+9+7=25
Av 1o oAuwvupo P(x) =(a—B)x° +(20.—3B)x — 2 €xet mapdayovta 1o Suwvupo (X —1) evid to
uneourto e Staipeong tou P(x): (X —2) wooltal pe 8 Tote:
1. Na Bpeite ta a kat B.
2. Ava = 2&B = 1
i) Not Aboete tnv aviowon P(x) <0

ii) Na Bpeite ta Staotrparta ota onoia n ypadikn napdctaon tng cuvdptnong f(x) = P(eX + %j

Bploketal kK&tw amo tov dfova X'X
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OEMA T Movadeg (8+8+9)=25

Atlvetal n ocuvaptnon f(x) = —
L+npu(x)

I1. Na Bpeite to medio oplopou tng cuvaptnong f.

I2. Na amodbeiete ot : f(x) + f(—x) = 2f(x) - f(—x) yla kaOe x #km + T

I3. Av nuo =

£(0) + 2
5

T ,
KoL @ € O,E Vo UTtOAOYLOETE TO CUVW KaL TNV Edw.



E\_).E? . (23

Nt N A Fubx £o(= nx + L= uux#w@ﬂ/ =

A N
rF 9 ﬂ+3 o %;L CZ\/\f\Jrfég AV Z o 20
L0 W ——=> XRF w0t
% =+ 9_\,\(\—&?'\-,,%; K= 2w -0

QQG?AB AN
CEaes

QJ@ = qzx el x= zwn +§@QK

DL) Ta \r'\'ofm .
| Sy 'ED%C\
5a/<:,‘:v<{'\+% tx? B )Jm@(x)——— *%'/:7) m
/‘L L/ RO ol
IR WAV R EI Y e

—_—

vt ] L
Vhuex  Lvix [ tunboc \ (Ll ™ Cz'm Lol 2N Q- x)

s
VBB 4—(0}: Z‘;\;O: . =4 O\(’OLUKA»J, fi(o\w“z @/Z:

5
1+ o .
4 S\JJZVJ = 5,’\/‘1/31,-) = i’( \ > Edap— [\7@86\/\—@
g Bl Whi _ B/S B @ LB"_E- oLnee, X\aa\wé ,/B
& ovw ==
B
Oépa 1°

No yopoxtnpiocete TIC TPOTAGES TOV 0KOLOVOOVY YpaQoOvTaGg 6TV KOALW GaC TN AEEN
XQYXTO 1 AAOOX dimha amd 10 Yphppo mov aviiotoryei 6 kKG0e TpoTao.

1. mp*10° +mu®80° =1
2. 'Eoto f(Xx) =3 to1e f(2)<f(1).

Av >0 Kot 02 ToTe 1oY0eL % =0 pe 0>0.
Av ocuvx=cvv0 10TE X=2KkTT+0 1 X=2K7-0 , K TPAYLOTIKOG aPtOUAC.

Av x<y kot 0<o<l1 to1e a*<a’ .

o g > w

Av 10 ToAvdVVpO X-3 givar Tapdyovtag tov ToAvwvopov T1(x), tdte T0 vTOAOUTO TNG
dwipeong TI(x):(x-3) etvar v=3

7. H eElowon nux=nu0 &yer Aoeig x=2xn+0 1 x=2kn+H(0-) , pe ¥ aképaro.

8. Ioyveu nu(r+0)=nu(0) yio ke O mpaypoatiKd aptouo.

9. H exbetikri cuvéptnon f(X)=a* pe o € (0,1) éyet svvoro Tudv 10 (0,4+0).

10. T k60 X Tparypaticd optdpd , o> 0 kot o # 1 woyvet : x = a '

11. T k60 01, 02 # 0 pe 0>0 kon o #= 1 woyder : log, (0, -0,)=log, O, +log, 0,

12. log(a-B) = :2% , Yw ké0g o, >0

13. 3log2 >2log3






